5é Problemes

1.- Hem partit un pastis en 10 parts i jo me n'he menjat 3.
Expressar-ho en forma de fraccio i en forma decimal?

2.- En Ricard té el doble de caramels que la Jordina. Si entre tots
dos en tenen 45, quants caramels té cadascu?

3.- La Laura té 15 joguines, que sOn tres quartes parts del nombre
de joguines que té I'Oriol. Quantes joguines tenen entre tots dos?

4.- L'avia va cada 20 dies al metge perque li faci una revisié. Ahir,
gue era 28 de febrer, hi va anar. Quantes vegades hi tornara d'aqui
a final de l'any?



